

Hirdetések:

1. Most vasárnap, a fél 10-es misén tartjuk a katolikus diákok **Veni Sancte** évkezdő miséje. Várjuk rá a hittanosokat, a diákokat, a pedagógusokat és a szülőket!

2. A Katolikus Karitás **gyűjtést** hirdet „*Legyen öröm az iskolakezdés*” címmel, amihez a **Ceglédi Katolikus Karitás** is csatlakozik. Ezzel az akcióval a helyi rászoruló családokat szeretnénk támogatni. Jó állapotú iskolatáskával, tolltartóval, ceruzákkal, füzetekkel lehet segíteni a gyűjtést, és minden olyan dologgal, ami az iskolakezdéshez szükséges. A felajánlásokat a Szent Anna oltárnál lehet elhelyezni **szeptember 15-éig**. Aki pénzadományal szeretné segíteni a Karitás tevékenységét, azok a Karitás perselybe helyezhetik el adományukat.

3. Liturgikus ünnepek a héten: csütörtökön *Szent Márk, Szent István, Szent Menyhért kassai vértanúkat*, pénteken *Szűz Mária születését (Kisboldogasszonyt)* ünnepeljük. Szombaton *Claver Szent Péter áldozópapra* emlékezünk.

4. **Szeptember 17-én, vasárnap a fél 10-es misén** kerül sor a betegek szentségének ünnepélyes kiszolgáltatására. Azt megelőzően, **szeptember 16-án, szombaton délután 5-től szentgyónással egybekötött bűnbánati liturgiát tartunk a Templomban, amire várjuk mindazokat, akik szeretnék felvenni ezt a szentséget. Erre azért van szükség, mert csak az előzetes szentgyónással készülhetünk a betegek szentségének felvételére. Kérjük, hogy az érintettek iratkozzanak fel a sekrestyében név és telefonszám megadásával!**

5. Ősszel ismét szervezünk **buszos férfi kirándulást**. Ennek időpontja **szeptember 23-a**, szombat; a cél *Kalocsa-Soltvadkert*. Kalocsán megnézzük a felújított székesegyházat és az érseki múzeumot, majd Soltvadkerten az év borászatának is választott Frittmann borászatnál ebéd és borkóstoló tervezett. Az útiköltség a jelentkezők számától és a felajánlott támogatásoktól függ. Jelentkezni Dr. Banai Zoltánnál lehet.

6. Az **imaapostolság szeptemberi szándéka**: *Imádkozzunk azért, hogy a társadalom peremén, embertelen életkörülmények között élőkről az intézmények ne feledkezzenek meg, és sose utasítsák el őket.*

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. szeptember 3. XVI. évf. 27. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: *Hozzád vágyódik szívem, * én Uram, Istenem.*

A modern ipari nagyvállalatok szakképzett munkaerő hiánnyal küzdenek. Egyik legnagyobb gondjuk a megfelelő munkaerő biztosítása. Ezért állandóan tanfolyamokat, illetve továbbképzőket szerveznek. Különös gondot igényel a vezetésre alkalmas egyének kinevelése. A kiszemelt tehetségekkel még külön is foglalkoznak. Megtanítják őket udvariasan viselkedni, begyakoroltatják velük sikeres elődeik jól bevált módszereit, fogásait és trükkjeit.

A Jézus-követés útján ez a gazdasági életből vett hasonlat csak komoly fenntartások mellett alkalmazható a keresztények tanúságtételére. Mégis megérthető belőle, hogy Jézus iskolájában is el kell sajátítanunk bizonyos fogásokat, ha folytatni akarjuk isteni Mesterünk életművét. „*Aki követni akar, vegye keresztjét és kövessen*” – hallottuk Jézus felszólítását mai szentmisénk evangéliumában. Ő a sikeres Mester. Nyomdokán haladva célt érhetünk keresztény életvállalkozásunkban.

Jézus mester iskolájában a tanítványoknak sem ment könnyen a felkészülés. Keresztény élethivatásukat egészen másként képzelték el. Rá kellett jönniük, hogy Mesterük életpéldája csupa keresztthordozás. Erre nem számítottak. Ez homlokegyenest ellenkezett messiásországi elképzeléseikkel. A tanítványok zsidó hittestvéreikkel együtt, népük történelmének minden

kudarca ellenére szilárdan hittek a Messiás király dicsőséges országának megvalósulásában. Jézus fellépése nyomán most úgy vélték, hogy elérkezett az idő és Isten Jézus Krisztus által valóra váltja ígéreteit és saját reményeiket. Amikor Jézus magához hívta őket, arról álmodoztak, hogy végre beteljesül őseik vágya, Isten a Jézusban közénk jött Messiás király által most megszilárdítja Izrael hatalmát és kiterjeszti azt az egész világra. Ez az álom nem kerülte el Jézus figyelmét. A témát szóvá tette, nem törődve azzal, hogy ez által csalódást okoz tanítványai lelkében. Jézus rámutatott, hogy küldetése egészen más. Ő azért jött, hogy Istenhez vezesse az embereket, megismertesse velük Isten igazságait és parancsait.

Péter korholása által megpróbálja kijózanítani tévhiedelmektől fűtött tanítványait. Jézus nem királyi várpalotába kívánja vezetni övéit, nem emberi dicsőséget hirdet, Isten útját akarja megismertetni velük; Isten és ember szolgálatára akarja nevelni őket, szolgálatra, engesztelésre és bűnbánatra. Aki mást vár tőle, az sátán, aki nem azt akarja, amit az Isten akar, hanem amit az emberek akarnak. Ezért keményen szólt Péterre: „*Távozz tőlem, sátán! Botránkoztat, mert nem arra van gondod, amit az Isten akar, hanem arra, amit az emberek akarnak*” (Mt 16,23). Jézus kijelentése komoly szemléletváltást követel a tanítványoktól. Isteni Mesterük nem palotában fog trónolni, hanem a Golgota keresztyén. Nem hadseregparancsnok. Uralmát az emberi szívekben szeretné felütni.

A jézusi leckének azonban folytatása van. Kijelenti, hogy aki osztozni szeretne dicsőségében, annak vele kell osztoznia sorsában is: „*Aki követni akar, tagadja meg magát, vegye keresztyénjét és kövessen*” (Mt 16,24). Az egyéni kereszthordozás még nem elég az üdvösséghez. A tanítványoknak Jézus életében és kereszthordozásában is osztozniuk kell. Életük Jézus életviteléhez kell, hogy igazodjon. A szemléletváltáson túl Jézus komoly tetteket követel a mindennapi életben. Cselekedeteik mozgatórugója nem lehet többé a profit, a személyes siker vagy a hatalom. Cselekedeteik törvénye, Mesterük példája szerint, Isten akarata kell, hogy legyen: Isten dicsősége a jóakarát, a bűnbánat és a szeretet cselekedetei által. Jézus követése kereszthordozás, magába foglalja a súlyos és érthetetlen csapások elviselését, készséges engedelmisséggel fogadva Isten akarátát.

Isten valóban sokat és gyökeres változást óhajt, amelyhez hitből fakadó nagylelkűség szükséges. Ez olykor megilletődéssel és megrendüléssel kezdődik. Olyan mint amikor valaki egyik pillanatról a másikra szerelembe esik. Így történt ez Szent Pál apostollal a damaszkuszi kapu előtt. Megpillantva Jézust ámulatában földre zuhan, de fölismervén Jézust, a megdicsőült Megváltót, többé sohasem tágitott mellőle. Apostola lett és életét áldozta érte.

Ez a megilletődés nem történik mindig ilyen látványosan. Olykor még hangos prédikáció sem kell hozzá. Elég egy halk gyermekhang a szomszéd kertjéből, mint ahogyan ez Szent Ágoston esetében történt. „*Vedd és olvasd*” – hallotta a Szent a gyermeki gügyögő hangot a szomszéd kertjéből. Erre felütötte a Szentírást és ezekre a szavakra bukkant: „*Éljünk tisztességesen, mint nappal, ne evés-ivásban és részegeskedésben, ne kicsapongásban és tobzódásban, ne civakodásban és versengésben. Inkább öltöztetek magatokra Jézus Krisztust*” (Róm 13,13). Szent Ágostont szíven találták a szavak és új életet kezdett.

Az evangélium nem minden kötelezettség nélküli információ. Isten szól hozzánk belőle. Vajon szíven talál-e igéje? (Cserháti Ferenc: *Hitébresztő*)

*Hogy hívják azt a kádat, amiben a mama fürdik? – Anyukád! *** Mi lesz az útlevéllal, ha kimossák? – Vízum. *** - Miben hasonlít az origami és a politika? – Azért, mert mindenki ugyanazt hajtogatja. *** Mi a katonai memória? – RAMbó. *** Amíg nem jártam kezelésre, addig azt gondoltam, hogy én egy határozatlan ember vagyok. – Na és most? – Most már nem vagyok benne olyan biztos.*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.
Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.